



Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem  
Odbor investiční

Datum: 15. 3. 2018  
JID: /2018/KUUK  
Číslo jednací: VZ-INV-30/INV/2017  
Vyřizuje/linka: Bc. Jana Chmelíková / 739  
E-mail: [chmelikova.j@kr-ustecky.cz](mailto:chmelikova.j@kr-ustecky.cz)

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 19 k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Nová komunikace u města Chomutova“ zadávané v otevřeném řízení.

Vážený dodavatelé,

poskytujeme Vám Vysvětlení dokumentace ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů:

### Dotaz č. 1:

**Věc:** Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Vážený/á pane/í, v souladu s § 98 zákona o veřejných zakázkách č. 134/2016 Sb., Vás žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem:

„Nová komunikace u města Chomutova“

1. část: I. etapa „Ulice Alfonse Muchy
2. část: II. etapa „Spojka Zadní Vinohrady – silnice III/00732
3. část: III. etapa „Spojka silnice III/00732- silnice I/13

### Původní dotaz č. 3 (ze dne 27. 2. 2018) obsažený ve VZD č. 15 ze dne 2. 3. 2018:

V objektech:

SO 111 KOMUNIKACE - I. ETAPA  
SO 118 OKRUŽNÍ KŘÍŽOVATKA ZADNÍ VINOHRADY  
SO 131 KOMUNIKACE - II. ETAPA  
SO 132 CYKLOSTEZKA - II. ETAPA  
SO 133 OKRUŽNÍ KŘÍŽOVATKA OTVICE – ZÁPAD

jsou v poskytnutých soupisech prací dublované náhrady aktivní zóny – je obsažena jak náhrada zeminou tak náhrada šterkodrtí fr.8/32. V projektové dokumentaci je naznačena ve vzorových řezech jednoznačně náhrada šterkodrtí fr.8/32.

### Otázka:

Odstraní zadavatel ze soupisů prací dublovanou náhradu zeminou z výše uvedených objektů?

### Odpověď zadavatele ve VZD č. 17:

Ke zdvojení náhrady zeminy došlo pouze u SO 111 – zde bylo chybně v pol. 16 doplněno o objem nahrazované zeminy, tj. o 1.764,5 m<sup>3</sup>. V poskytovaném soupisu prací tedy opravujeme pol. 16 jen na 125 m<sup>3</sup> bez 1.764,5 m<sup>3</sup>, které jsou v pol. 17 ukládány na skládku. Náhrada zeminy v podloží je tedy u rozporovaných objektů řešena v položkách takto:

Nově upravené položky:

SO 111 pol. 9 výkop 1.764,5 m<sup>3</sup>, pol. 17 skládka 1.764,5 m<sup>3</sup>, pol. 25 náhrada ŠD 3.529 m<sup>2</sup>

Stávající neupravované položky:

SO 118 pol.4 - 2.684,8 m<sup>3</sup> pol.13 - 2.684,8 m<sup>3</sup> pol.20 - 3.526 m<sup>2</sup>

SO 131 pol.4 - 7.794 m<sup>3</sup> pol.16 - 7.794 m<sup>3</sup> pol.24 - 15.588 m<sup>2</sup>

SO 132 pol.2 - 3.102 m<sup>3</sup> pol.13 - 3.102 m<sup>3</sup> pol.20 - 6.204 m<sup>2</sup>

SO 133 pol.2 895,75 m3 pol.12 895,75 m3 pol.22 3.583 m2

#### Nový dotaz

Pokud zadavatel opravil v SO 111 položku č.16 na 125 m3, je nutné také logicky ve výkazu výměr upravit položky **č.9** *Výkopávky v zemnicích na suchu s přehozením výkopku na vzdálenost do 3 m nebo s naložením na dopravní prostředek v hornině tř. 4 přes 1 000 do 5 000 m3 - náhrada na 125 m3* a **č.10** *Výkopávky v zemnicích na suchu s přehozením výkopku na vzdálenost do 3 m nebo s naložením na dopravní prostředek v hornině tř. 4 Příplatek k cenám za lepivost horniny tř. 4 na 62,5 m3*. Zde bylo také chybně doplněno o objem nahrazované zeminy, tj. o 1.764,5 m3 (resp. poloviční množství u příplatku za lepivost).

#### Odpověď:

Po zahájení prací a odkrytí podloží bude posouzen aktuální stav zeminy v podloží a její únosnost. V případě, že zemina nevyhoví zkouškám, bude nahrazena štěrkodrtí (ŠD). U SO 111 je předpokládána odkopávka zeminy v podloží (1.764,5 m3) s uložením v rámci staveňišť (pol. 7), její následný výkop (pol. 9), vodorovné přemístění (pol. 14), uložení na skládku (pol. 17) a náhrada ŠD (pol. 25). Postup bude v rámci realizace upraven dle aktuálního stavu a zhotovitel bude účtovat skutečně provedené práce a jejich objem.

Soupis prací oceňte dle zaslané soupisu prací v rámci VZD č. 17 ze dne 7. 3. 2018.

#### Dotaz č. 2:

**Věc:** Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Vážený/á pane/í, v souladu s § 98 zákona o veřejných zakázkách č. 134/2016 Sb., Vás žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem:

**„Nová komunikace u města Chomutova“  
2. část: II. etapa „Spojka Zadní Vinohrady – silnice III/00732“**

#### Dotaz č.1

**Původní dotaz č. 3 (ze dne 27. 2. 2018) obsažený ve VZD č. 15 ze dne 2. 3. 2018:**

V objektech:

SO 111 KOMUNIKACE - I.ETAPA  
SO 118 OKRUŽNÍ KŘÍŽOVATKA ZADNÍ VINOHRADY  
SO 131 KOMUNIKACE - II.ETAPA  
SO 132 CYKLOSTEZKA - II.ETAPA  
SO 133 OKRUŽNÍ KŘÍŽOVATKA OTVICE – ZÁPAD

jsou v poskytnutých soupisech prací dublované náhrady aktivní zóny – je obsažena jak náhrada zeminou tak náhrada štěrkodrtí fr.8/32. V projektové dokumentaci je naznačena ve vzorových řezech jednoznačně náhrada štěrkodrtí fr.8/32.

#### Otázka:

Odstraní zadavatel ze soupisů prací dublovanou náhradu zeminou z výše uvedených objektů?

#### Odpověď zadavatele ve VZD č. 17:

Ke zdvojení náhrady zeminy došlo pouze u SO 111 – zde bylo chybně v pol. 16 doplněno o objem nahrazované zeminy, tj. o 1.764,5 m3. V poskytovaném soupisu prací tedy opravujeme pol. 16 jen na 125 m3 bez 1.764,5 m3, které jsou v pol.17 ukládány na skládku. Náhrada zeminy v podloží je tedy u rozporovaných objektů řešena v položkách takto:

Nově upravené položky:

SO 111 pol. 9 výkop 1.764,5 m3, pol. 17 skládka 1.764,5 m3, pol. 25 náhrada ŠD 3.529 m2

Stávající neupravované položky:

SO 118 pol.4 - 2.684,8 m3 pol.13 - 2.684,8 m3 pol.20 - 3.526 m2

SO 131 pol.4 - 7.794 m3 pol.16 - 7.794 m3 pol.24 - 15.588 m2

SO 132 pol.2 - 3.102 m3 pol.13 - 3.102 m3 pol.20 - 6.204 m2

SO 133 pol.2 895,75 m3 pol.12 895,75 m3 pol.22 3.583 m2

**Nový dotaz**

Pokud zadavatel ponechal v objektech SO 131, SO 132 a SO 133 soupis prací v původním znění, měl by zadavatel ve vzorových řezech změnit zakreslení vrstvy štěrkodrti fr.8/32 v tl.0,5m (pol.24, resp.20, resp.22) na standardní podkladní vrstvu skladby a až pod touto vrstvou by měl naznačit případnou výměnu zeminy. Takto by měl zadavatel předejít pozdějším nesrovnalostem ve výběrovém řízení, kdy si uchazeči mohou interpretaci vyložit na základě špatně zakresleného vzorového řezu.

**Otázka**

Opraví zadavatel zakreslení vzorových řezů v objektech SO 131, SO 132 a SO 133? Aby při hodnocení soutěže všichni uchazeči oceňovali stejný rozsah prací a byly tak nabídky navzájem porovnatelné.

**Dotaz č.2**

V rámci VZD č. 17 změnil zadavatel soupis prací u SO 551 – Přeložka VTL plynovodu DN 150. V nově zveřejněném soupisu však chybí položka představující náklady na práce zajišťované provozovatelem plynovodu – dočasné odpojení zařízení PKO SKAO a opětovné uvedení do provozu, odplynění trasy VTL plynovodu DN 150 v délce cca 1500 m, náklady na ušlý plyn a asistenční služby související s účastí na samotném propojí. Tyto náklady je sice obtížné předběžně odhadnout, nicméně uchazeči by měli vědět – zda tyto náklady budou součástí jejich dodávky nebo tyto náklady uhradí zadavatel sám přímo provozovateli plynovodu na základě skutečnosti.

**Otázka**

Jsou výše uvedené náklady součástí dodávky uchazeče? Pokud ano, doplní zadavatel do soupisu prací položku představující tyto náklady?

**Odpověď k dotazu č. 1:**

U objektů II. etapy SO 131, 132, 133 byl prováděn IGP a zemina v podloží je na hranici únosnosti, nutnost její výměny bude ještě posouzena dle aktuálního stavu v době realizace stavby. Výměna zeminy v podloží popsána v TZ, ve vzorových příčných řezech není vyznačena. V soupisu prací zařazeny položky pro případ, že bude rozhodnuto o výměně zeminy v podloží, zhotovitel bude účtovat skutečně provedené práce. Měnit vzorové příčné řezy v současné době nepovažujeme za nutné, úpravu navrhuje provést v rámci AD v době realizace.

**Odpověď k dotazu č. 2:**

Technické provedení přeložky plynu bude řešeno v realizační dokumentaci, která bude vycházet z aktuálního stavu distribuční sítě. Dle upraveného soupisu prací projektant řeší odpojením plynovodu stopplovací technologií s třicestnou tvarovkou a osazením provizorního bypassu délky 102 m DN100 PN40, kterým bude po celou dobu propojovacích prací zásobována odstavená část distribuční sítě. Příslušné položky jsou doplněny do soupisu prací – viz. pol. 65, 66, 67, 68, 69, 70. Není tedy předpokládáno odstavení nějaké části distribuční sítě s nutností jejího odplynění a náhrady ušlého plynu (mimo krátkého přepojovaného úseku), odpojená část bude trvale náhradně zásobována bypassem. Nepředpokládáme ani významnější rozsah placené spoluúčasti provozovatele distribuční sítě. Náklady zahrnuty v pol. 55, 62, 64.

Soupis prací oceňte dle zaslané soupisu prací v rámci VZD č. 17 ze dne 7. 3. 2018.

S pozdravem

Bc. Jana Chmelíková  
odd. veřejných zakázek